

II-ой Национальный Джембори РАН/С

БАЙКАЛЬСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

30.07. – 08.08. 2013 г.

ГДЕ: в 3-х км от озера Байкал, на территории постоянно действующего скаутского лагеря «Странник» Ассоциации «Байкальский скаут». Лагерь находится недалеко от поселка Большое Голоустное (южная оконечность озера Байкал) в 120 км. от Иркутска.

КТО: Более тысячи российских скаутов от Владивостока до Калининграда и скауты из разных стран мира. Приглашаются как члены РАН/С, так и представители других скаутских организаций. Отдельное приглашение будет направлено представителям детских и молодежных организаций, политикам, педагогам, методистам, тренерам, ученым, журналистам и всем кого интересует скаутское и детское движение в России и в мире.

Возраст участников:

- Скауты Участники Джембори: от 8 до 17 лет.

- Роверы от 18 до 25 лет могут принять участие в Джембори как: а) Участники Джембори (оплата и участие в программе Джембори на общих основаниях); б) Волонтеры и Джемборийский штафф (для этой категории участников будет сделана дополнительная рассылка).

- Старше 25 лет только как Волонтеры и Джемборийский штафф.

СКАУТСКИЙ ПАТРУЛЬ/ОТРЯД

По установившейся международной традиции и ряду технологических причин количественный состав делегации от одного региона на Джембори должен составлять 41 человек: 36 молодых людей (4 патруля по 9 скаутов) и 4 взрослых лидера – руководители патрулей, плюс Руководитель всего отряда. Одно отрядное место на Джемборийской поляне так же рассчитано на 40 человек.

Программа Джембори на Байкале называется «Байкальский калейдоскоп». Слово «калейдоскоп» в переносном смысле означает смена ярких событий. Суть нашей программы – это каждые три дня смена на новую, не похожую на предыдущую по деятельности площадку. Вся программа делится на три большие площадки. Все участники делятся на три подлагеря. В течении девяти дней (с 30.07. по 07.08) каждый подлагерь пройдет все площадки по принципу Программного колеса.

Программа Джембори будет включать в себя как обучение традиционным скаутским специальностям, так и знакомство с историей, ремеслами, обычаями и культурой народов живущих вокруг озера Байкал. Кроме насыщенной программы на основной площадке Джембори, состоятся походы по берегам озера Байкал и водные прогулки. Более подробно о программе Джембори мы расскажем в третьей рассылке и в Справочнике участника Джембори, который готовится к изданию.

«Младший блок». Также в программе Джембори будет создан отдельный «Младший блок» для каб-скаутов в возрасте с 8 до 12 лет. Структура программы будет разделена также на 3 блока, отличие в уровне сложности. «Младший блок» принимает участие во всех общелагерных мероприятиях.

ОБЩЕЛАГЕРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Это отдельная часть программы.

Открытие торжественная часть Джембори – 29 июля. Выступление различных ансамблей. И нашу по - Сибирски особенную церемонию открытия вы запомните надолго. И естественно церемония открытия станет долгожданной встречей старых и новых друзей, даст старт программе Джембори.

Одним из самых ярких и запоминающихся станет день закрытия – 8 августа. В этот день на базе Джембори пройдет зрелищное скаутское ралли, бал, артбульвар, ярмарка, и конечно, сама церемония закрытия, подведение итогов. Участников ждет много сюрпризов и приятных подарков.

Также в каждом подлагере каждый вечер запланирована своя программа.

Вся программа Джембори делится на утреннюю программу (10.30 – 14.00), дневную (15.30-19.00) и вечернюю (20.30 -22.00). Каждый вечер с 22.00 до 23.00 свободные гостевания – время, когда вы можете пригласить к себе скаутов из других отрядов, либо пойти самим в гости.

Дополнительная информация. На протяжении всего Джембори будет работать Всемирная Деревня, где все участники Джембори смогут найти себе занятие по душе. Так же там будет открыта Джембо-студия. Здесь за отдельную плату вы сможете сделать (оформить) сувенир своими руками: кружку, визитку, футболку и т.п. Вам помогут опытные художники и дизайнеры.

[Более подробная информация на сайте Российской Ассоциации Навигаторов/Скаутов](#)

веб-сайт Джембори: Джембори.РФ и jamboree.org.ru <http://jam2013.ru/>

Джемборийские группы в соцсетях:

<http://vk.com/club41112212>

<http://www.facebook.com/groups/528789683816849/>